

我市春节物资供应充足

米面粮油均已储备到位 蔬菜单日批发交易量保持在2万吨以上 投放生猪2万头、冻猪肉400吨

春节即将到来,郑州市市场上的粮油、蔬菜、肉禽等各类物资供应情况如何?是否能满足节日需求?昨日,记者从市政府了解到,为满足广大市民百姓在春节期间的旺盛消费需求,郑州市春节市场繁荣供应工作正在有序进行,确保节日消费市场货源充足,供应通畅。市商务局有关负责人表示,春节期间,全市粮油、蔬菜副食品供应总量充足,价格平稳。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷



很多年货集装箱出现在各大超市里。
晚报记者 马健 图

蔬菜:单日批发交易量保持在2万吨以上

据了解,我市农产品物流配送中心在春节前期组织大批商户到海南参加“海南农产品冬季购销会”,签订蔬菜运输合同20万吨,同时参加了重庆潼南农产品展销会、山东寿光农产品交易会、山东滕州马铃薯节等大型农产品展销会,积极组织货源150多个品种,共计50万吨。

统计数字表明,目前郑州市市场蔬菜供应充足,单日批发交易量保持在2万吨以上,比平时增长18%以上。

猪肉:投放牛猪2万头、冻猪肉400吨

据了解,我市启动2011年春节猪肉储备工作,按照我市人口每人每天2两、7天供应量标准需储备2780吨,储备期限为4个月。同时,我市及时将部分储备肉投放市场。

市商务局负责人表示,投放工作已从1月15日开始,3月25日前完成,预计投放总量为活体生猪2万头、冻猪肉400吨,并将根据市场波动,适时调整投放节奏和数量,以保证节日猪肉供应。

米面粮油:春节储备商品均已到位

如今,我市各大型商业企业启动了“双节”销售商品储备计划,米面粮油、酒水饮料等百姓生活必需品及销量较大的节日商品的储备量比平时增长40%左右。

成品油:汽油、柴油分别库存4.6万吨和15.4万吨

据悉,我市成品油库存充足,供应稳定。截至本月25日,我市中石化、中石油两大公司油库汽油库存共计4.6万吨,柴油库存共计15.4万吨,能够保障春节期间成品油市场供应。

>>>相关新闻 我省加强生猪屠宰管理 确保肉类消费安全

市商务局负责人称,我市还将认真安排开展节前供应及安全大检查,消除安全隐患,确保肉类消费安全,杜绝食物中毒事件的发生。

省商务厅日前也向各省辖市商务局发出《关于加强生猪屠宰管理工作确保春节市场肉品质量安全的通知》,要求各级商务部门严厉打击私宰滥宰和各种制售病害肉、注水肉等违法行为,下大力气铲除一些长期存在的私宰窝点、注水点。加强对定点屠宰企业的监管,严格执行生猪屠宰停食静养、检疫检验、无害化处理等制度,规范生产经营行为,把好肉品质量出厂关。

晚报记者 徐刚领

节日市场好红火

大卖场销售额增加一成多

2011年的春节就这样在人们的企盼中日益临近了,市民们纷纷走出家门,大逛商场,置办节日用品,喜迎新年的到来。市民购物热情高涨,商家打折促销不断,春节消费市场一片红火。昨日,记者从市商务局了解到,目前各大商场超市销售额不断攀升,增长一成以上。

跟往年相比,今年春节商业市场的特点也格外鲜明:市民面对不断攀升的CPI,消费越来越理性,为此不少商家推出价廉物美的商品吸引消费者。同时,各大商家的促销幅度越来越大,降价、打折、赠品、抽奖、积分……虽是旧招,但仍然引得市民掏腰包。

据统计,丹尼斯在春节前期投入近500万元用于春节前期的促销活动,使销售额比平时增长11.8%;河南世纪联华市内5店分别开展了“欢乐购”活动、“低价购物送大礼”的促销活动等,近一周的销售额达到1750万元,比上周增长15%;大商新玛特则推出了系列购物抽奖、集团15周年庆等促销活动,截至目前,累计销售额达3600万元。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

儿童唐装卖得正火

新年到,儿童唐装成为春节服装市场的主流。

昨日,在银基负一楼童装批发市场、恒泰品牌儿童服装广场等地,各种款式、颜色的唐装都已经摆在了最显眼位置。

据了解,这些充满年味的儿童唐装早在一两个月前就已上市。今年的儿童唐装有红、蓝、黑、黄等颜色,款式较多,大多是单色面料,使用刺绣及布盘扣等,衣服上多为虎、鱼、麒麟等吉祥图案,因为今年是兔年,不少儿童唐装还绣上了活泼可爱的生肖兔。

据店老板介绍,过年了,儿童唐装非常受欢迎,唐装的色彩鲜艳、花式繁多,看起来就觉得富贵吉祥,根据款式和布料花型的不同,价格在60~150元,比往年贵10~20元,有不少人前来购买作为节日礼品送给孩子。晚报记者 孙敏

我省工业经济运行趋于平稳

●去年,我省全部工业增加值完成11950.8亿元,同比增长15.4%

●去年,我市规模以上工业实现利润674.2亿元,位居全省第一

●去年,我省家电下乡产品销量、销售额保持全国第一

●去年,我省淘汰产能总数和企业数均列全国第一

●2011年我省规模以上工业增加值预计超过1万亿元

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

我省认定第二批老字号

省商务厅近日发出《关于认定第二批河南老字号的通知》,认定“河南省河南饭店(注册商标:河南饭店 HENAN HOTEL)”等39个企业(品牌)为第二批“河南老字号”。

据悉,第二批“河南老字号”中,郑州市有4家,分别是河南省河南饭店(注册商标:河南饭店 HENAN HOTEL)、郑州天河服务有限公司艳芳摄影分公司(注册商标:艳芳摄影)、巩义市育发堂科贸有限公司(注册商标:贺氏育发堂)、新密市大隗丰园食品专业社(注册商标:大隗)。

晚报记者 徐刚领

河南最大公益资产管理企业成立 开公募基金会市场化先河

1月27日,河南省宋庆龄基金会与建业集团、百瑞信托两大企业签订协议,两家企业将入股40%股份,共同投资改制河南宋基投资有限公司,这一举措开创了我省公募基金会基金管理市场化的先河。

百瑞信托公司和建业集团公司入股河南宋基投资公司,占40%的股份,成为河南宋基投资公司两家最大的股东。此次股份改制,意味着河南省宋庆龄基金会的公益资产管理迈上了专业化、市场化、规范化的新台阶。

河南宋基投资有限公司董事长张悍东介绍说,两大企业入股宋基投资公司,将极大提高企业的经营管理水平,更好地实现宋庆龄基金会公募基金的保值增值,推进河南公益慈善文化建设。

晚报记者 裴蕾 通讯员 杨小琳

河南省去年肉类出口达4万吨

昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,2010年,河南出入境检验检疫局共检验放行出口肉类4万吨、1.38亿美元,同比分别增长61.8%、65.5%,我省肉类出口呈快速增长势头。

晚报记者 徐刚领

郑州利泉 格力空调

63753527、67533605、67713231

有您今天的信赖,共铸明天的辉煌!

名字——符号,亦是名片、身份证。不论是人名、地名还是公司名,它都带着一种文化与内涵呈现给世人,它是一种精神的寄托,也蕴藏着一种无形的力量,更是一种平凡而伟大的责任。

带着这种责任,河南明辉钢结构工程有限公司于2007年10月在郑州市正式成立,注册资金1800万,占地40余亩的加工厂则坐落于地理位置优越的新郑区郭店镇经济技术开发区。创建至今,在董事长姜雪明带领下,本着高效、敬业、求实、创新的精神,公司队伍不断壮大,截止目前就有120余人之多,其中国家一级注册钢结构工程师2名,二级注册建筑师3名,中高级职称人员12名,初级职称36名,普通工人均经过专业技能的培训,持

证上岗。

因为专业,所以卓越,精诚合作,铸造精品。河南明辉钢结构公司涉及钢结构工程制作安装、土石方工程、公路路基工程、绿化工程、防水工程。其中钢结构有高层建筑、超市、仓储、厂房、电厂、粮库等十几个领域。通过几年的努力,知名的钢结构专家带领新锐专业设计工程师,吸收先进技术,采用全电脑绘图设计,在钢构和彩板施工方面积累了丰富的经验,产品质量及售后服务在全国同行业中实属首屈一指。该公司有着现代化的大规模生产,配备先进高效的生产设备,还引进了全套国外先进的钢结构专用设备,包括全自动数控火焰切割生产线、自动埋弧焊生产线、全自动校正组立生产线、自动抛丸除锈生产

线、多功能专利C型钢成型生产线等主要设备,所以生产线实现数控化,精确高效,高素质的操作技师加以严谨而科学的管理,实现高效率、高品质的规模化生产。同时,为了管理能跟上业务扩展的步伐,在公司各职能部门推进5S管理模式,实行以人为本的科学化管理。

多年来,公司一贯坚持以“精诚合作,铸造精品”的经营理念,发扬“执着、创新、务实、协作”的企业精神,恪守为社会各界诚信服务的诺言,不断提升企业文化及工程质量,按照国家规范和标准,严把工程质量关,力求工程质量合格率达100%。追求卓越,积极创新,为客户提供最优质的工程是明辉人的奋斗目标!

诚信、务实。河南明辉钢结构公司



尊重每位合作伙伴,也为员工营造了和谐愉快的工作环境,让每位员工的能力都得到充分发挥。现在,河南明辉钢结构工程有限公司董事

长姜雪明及每一位员工正以严谨、一丝不苟的工作热情迎接更多志同道合的合作伙伴,共同缔造事业道路上的巅峰!